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Kolkokrat je 1/2 viac ako 1/16 ?

Kolkymi sp6sobmi sa moze rozdelit 48 Ziakov do niekolkych skupin tak, aby vSetky skupiny mali rovnaky pocet ziakov,

pricom v kazdej skupine ma byt viac ako 5 a menej ako 17 Ziakov?

Priamky a, b su na seba kolmé. Vypocitaj velkost’ uhla a

na obrazku.

Vypoc¢itaj obvod kruhu v cm, ak jeho obsah je 78,5 cm?. ( 7=3,14)

Ur¢, kolko minut je 60 % z dvoch hodin?

Stipcovy diagram vyjadruje poéet navétevnikov

slovenského muzea za jeden defi.Zisti o kolko viac
cudzich navstevnikov ako Slovakov navstivilo toto

muzeum?
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Cesi slovaci Madari Poliaci

Na mape s mierkou 1 : 10 000 je maximalna Sirka jazera 12 mm. Aka je najvacsia Sirka jazera v skuto¢nosti. Vysledok

uved v metroch.

Ur¢ najmensie celé ¢islo, ktoré je korefiom nerovnice:

V karavane iducej cez pust su jednohrbé a dvojhrbé tavy. Napocitali sme 28 tavich hlav a 45 hrbov. Kolko je v karavane

jednohrbych tiav?

Vzdu$na vzdialenost Topol€any - Detva je 92 km.
Vzdusna vzdialenost Topol€any - Trencin je 38 km. Aka
je vzdu$na vzdialenost Detva - Tren¢in? (Zaokruhli

na celé ¢islo)
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Trenéin

Topoféany Detva

Velkosti uhlov trojuholnika su v pomere 1 : 4 : 5. Takyto trojuholnik je:

a)

b)

c)

d)

rovnoramenny

pravouhly

ostrouhly

tupouhly
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Z piatich finalistov Superstar si mas vybrat dvoch. Kolko mas moznosti?
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. Na Ciselnej osi su obrazy dvoch Cisel a, b. Ktoré tvrdenie o €islach a, b je pravdivé?

@ e .
a n b

a) b) c) d)
b-a>0 a-b>0 at+tb>0 a.b>0

. Suget dizok vSetkych hran kocky je 48 cm. Aky je jej objem?
a) b) c) d)

216 cm?® 64 cm? 144 cm? 96 cm?

.V tabulke je prehlad poctu jednotlivych znamok dvoch Podet s lakny podla znsmley zo slove ndeho fazyka
tried v 1. a 2. polroku. Zisti, kolko percent ziakov piateho TRIEDA | Pelrok 5 3 s
rocnika malo v 2. polroku znamku horsiu ako 3 . - 2 4
(Vysledok je zaokruhleny na celé percenta.) . prvy 4 " i 4 b

druhy 6 8 4 2 1
prvy 5 7 5 3 0
5B
druhy 6 5 7 2 0
a) b) c) d)

39 % 29 % 17 % 12 %

. Edo a Peter natreli v triede vSetky lavice. Praca im trvala 4 hodiny. Kolko ¢asu by trvala praca, keby im pomahali eSte
Styria rovnako Sikovni kamarati ?

a) || b) c) d)
shl|l2h||1,2h || 1h20min

. Aku cast obsahu Stvorca PQRS tvori obsah trojuholnika s U1 R
PTU na obrazku?

a ([P ]lo |9
13| |14 |23 ]| 16

. Najvacsia jednotka objemu je:
a) b) c) d)

1hl Tm? 1 liter 1dm?

. Do klobuka sme vlozili listky oznacené Cislami od 1 do 20. Nahodne vytiahneme jeden listok. Aka je pravdepodobnost, ze
vytiahneme Cislo delitelné 4?

a) b) c) d)

10 % 15 % 20 % 25 %

. Ktoré tvrdenie je pravdivé ?

(D < (=D || - =81 ()= -5 || (-2)"<(-2)°
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